
Sabies 
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Sabies 
que...

...  el 91,5% dels graduats en 
FP estan treballant o continuen 
estudiant al cap de 9 mesos 
d’haver finalitzat els estudis?



...les branques d’FP informàtica, 
industrials, alimentació, 
química, sanitat i transport 
són les que tenen major 
demanda laboral?

Sabies 
que...



Sabies 
que...

...les dones són 
menys del 6% de l’alumnat 

en els cicles FP que tenen una 
alta demanda en el mercat 
com electrònica, mecànica, 

manteniment i 
transport?



...els graus superiors d’FP amb 

més inserció laboral 
són instal·lació i manteniment, 
mecànica, electricitat i 
electrònica?

Sabies 
que...



Sabies 
que...

...tens possibilitat de fer 

FP dual* en pràctiques 
retribuïdes?
*FP dual: modalitat de la formació professional 
en la qual l’estudiant esdevé aprenent i combina 
la formació en el centre educatiu amb l’activitat 
productiva en l’empresa



...fer pràctiques a les 

empreses és la principal 

via de trobar feina?
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que...

...per reduir la 
bretxa salarial de gènere 
és fonamental que hi hagi 

 més dones 
que estudiïn carreres STEM*?

 

*STEM: Science, Technology, 
Engineering & Mathematics



...només el 6,6% dels 

graduats universitaris 
estan en atur?

Sabies 
que...
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...els graus amb major 
inserció laboral són 
informàtica i telecomunicacions, 
les enginyeries, medicina, 
farmàcia i infermeria?



....les empreses 
tecnològiques busquen 
dones que hagin cursat 
graus STEM*? 
*STEM: Science, Technology, Engineering 
& Mathematics
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... 2 de cada 3  
graduats en enginyeria 

guanyen  

més de 2.000 € 
     al cap de 3 anys de finalitzar 

els estudis?



...els professionals amb 
formació TIC guanyen 
un 19% més que la 
mitjana?

Sabies 
que...



Sabies 
que...

... les dones només 
són el 10% de l’alumnat en el 

grau universitari d’informàtica 
i el 23% en les enginyeries, 

que són dues carreres amb 
molta demanda a les 

empreses?



...els ocupats amb estudis 
universitaris guanyen un  

salari mitjà de 2.683 € 
bruts?

Sabies 
que...



Col·labora:

Accedeix online a les professions 
més demandades 
i amb major remuneració: 
cambrabcn.org/jovullsercambrabcn.org/jovullser


